Diagrami poteka
DIAGRAM POTEKA

Je sestavljen iz blokov in povezav med njimi. Najve¢ uporabljeni simboli so:

1.zacetni ali konéni blok: 3.odlocitveni blok:
2.prireditveni blok: 4. vhodni ali izhodni blok:

LS

5.povezava

e

znak < se imenuje prireditveni operator.



Diagrami poteka

1. Ndoga: Narisi diagram potekaki, prebere tekst in gaizpise.

PrviDiagram.fpp

2. Naloga: Narisi diagram poteka za izpis absolutne vrednosti stevila, ki ga vpisete preko
tipkovnice. Pri »papirnati resitvi« predpostavi, da poznas funkcijo ABS(x). V Flow
Programmingu pa resitev realizirg) brez uporabe obstojece funkcije za racunanje
absolutne vrednosti.

AbsolutnaVred.fpp

3. Naloga: Narisi diagram poteka, ki izpise srednjo vrednost treh prebranih celi stevil.

Povprecje.fpp

4. Naloga: Narisi diagram poteka ki, prebere tekst in stevilo in izpise tekst tolikokrat kot je bilo
vneseno stevilo.

|zpisTekstaV eckrat.fpp

5. Naloga: Narisi diagram poteka ki, prebere in izpise vsa cela stevila med prebranima
celostevilénima vrednostima. Predpostavimo, da je prvo prebrano stevilo manjse od

drugega.
a. Vv padajocem vrstnem redu IzpisMedSteviloma_a.fpp
b. v naras¢aocem vrstnem redu IzpisMedSteviloma _b.fpp

6. Naloga: Narisi diagram poteka, ki prebere dve celi stevili, zamenja njuni vrednosti med seboj,
izratunavsoto, izpise vrednosti stevil in njuno vsoto.
ZamenjavaVredV sota.fpp
7. Naloga: Narisi diagram poteka, ki izpise stevilo vstavljenih stevil - vstavljamo stevila dokler
ne vstavimo 0.
VsaVnesenafpp
8. Naloga: Narisi diagram poteka zaizracun vsote stevil od 1 do X (X vstavimo).
V sotaN Stevil .fpp
9. Naloga: Narisi diagram poteka zaizracun vsote prvih N stevil z uporabo Gausovega algoritma:
V=N*(N+1)/2
V sotaN Stevil Gaus.fpp
10. Naloga: Narisi diagram poteka, ki presteje stevilo vnesenih stevil, ki so vegja od 33. Stevila
vhasamo dokler ne vnesemo stevilaO.
StevilaKriterij.fpp
11. Naloga: Narisi diagram poteka, ki izpise tabelo kvadratov naravnih stevil od 1 do 15.
KvadratStevil.fpp
12. Naloga: Narisi diagram poteka, ki prebere dve stevili. Prvo stevilo izpise tolikokrat, kot je
vrednost drugegastevila
IzpisDveStevili.fpp
13. Naloga: Narisi diagram poteka za funkcijo MOD.
funkcijaM OD.fpp
14. Naloga: Narisi diagram poteka za funkcijo DIV.
funkcijaDIV .fpp
15. Naloga: Napisi diagram poteka, ki izpise vsastevilaod 1-10 razen tistih, ki so deljivaz 2.
IzpisiStevilalzjeme.fpp
16. Naloga: Narisi diagram poteka, ki prebere 5 poljubnih celih stevil. Za vsako stevilo naj
izpise di je pozitivno ali je negativno.
IzpisNegPoz.fpp
17. Naloga: |zdelaj diagram poteka, ki izpise vsastevilamed 1 in 300, ki so deljivas2in7.
Deljivost2in7.fpp
18. Naloga: |zdelgj diagram poteka, ki izpise vsastevilamed 1 in 200, ki so deljivas3 ali 7.
Deljivost3ai7.fpp
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19. Naloga: |zdelg diagram poteka, ki izpise vsa stevilamed 1 in 500, ki so deljiva s 4 in niso
deljivaz 10.
Deljivostdin_nel0.fpp
20. Naloga: Narisi diagram poteka ki, bere stevilo eno po eno in izpise ali je sodo ali liho. Vnos
stevil ngl se konca, ko je pritisnjenacrkad (Ali zelite koncati? d).
SodostL ihost.fpp
21. Naloga: Narisi diagram poteka, ki izpise vsalihastevilaiz intervala[10,30].
Lihelnterva .fpp
22.Naloga: Narisi diagram poteka, ki razcepi vneseno pozitivno celo stevilo na posamezne
stevkeinjihizpise.
Razcep.fpp
23. Naloga: Narisi diagram poteka, ki izpise najvecjo stevko prebranega stevila.
RazcepMax.fpp
24. Naloga: Narisi diagram poteka, ki izpise najmanjso stevko prebranega stevila.
RazcepMin.fpp
25. Naloga: Narisi diagram poteka, ki izpise vsoto stevk prebranegastevila
RazcepV sota.fpp
26.Naloga: Dano je =zaporedje podatkov, celin stevil. Sestavi diagram poteka, ki prebere
zaporedje podatkov in izpise njihovo vsoto. Primer zaporedja: 15...30
V sotaZap.fpp
27.Naloga: Sestavi diagram poteka, ki prebere stevilo. Ce je to stevilo liho, izpise 10 njegovih
veckratnikov, v nasprotnem primeru ngj izpise, daje vneseno stevilo sodo.
DelVeck.fpp
28. Naloga: Narisi diagram poteka, ki izpise vsoto vnesenih stevil, najvecje stevilo in zaporedno
stevilko najvetjega stevila. Stevilavnasamo dokler ne vnesemo stevilaO.
NaZapSt.fpp
29. Naloga: Sestavi diagram poteka, ki bere stevila in jih sesteva, dokler vsota ne preseze
vrednosti 100. Nakoncu izpise, zakoliko je vsota presegla vrednost 100.
V sotaPresezek.fpp
30. Naloga: Narisi diagram poteka, ki pri danem podatku X izracuna vrednost funkcije Y.
Vrednost funkcije dolocimo po pravilu:
- ¢ejeX manjsi od 1, ng bo Y=X*10,
- cejeX vedji ali enak 1, ngj bo Y=X.
Funkcijal.fpp
31. Naloga: Narisi diagram poteka, ki izracuna vrednost funkcije Y zavse X on 0 do 10, X ng
se povecuje za 1. Vrednost funkcije Y dolocite po naslednjem pravilu:
- ¢ejeX manjsi od 5, ng bo Y=X*10,
- cejeX vedji ai enak 5, ngj bo Y=X.
Funkcija2.fpp
32.Naloga: Narisi diagram poteka, ki prebere poljubno celo stevilo in pois¢e vse njegove
delitelje.
Delitelj.fpp
33. Naloga: Narisi diagram poteka, ki s tipkovnice prebere znak. Ce je vneseni znak velika
tiskana ¢rka, jo izpise na zaslon, sicer paizpise njegovo zaporedno stevilko (ASCII
kodo). Uposteva anglesko abecedo.
VelikaCrkafpp
34. Naloga: Narisi diagram poteka, ki s tipkovnice bere znake, dokler ni prebran znak &. Ce je
teko¢i znak mala tiskana c¢rka, jo izpise na zaslon, sicer pa izpise na zaslon
zaporedno stevilko (ASCII kodo) znaka. Znaka & naj ne izpise. Pri redlizaciji v
Flow Chart Programmingu si lahko pomagate s podatkom ord('& ")=38.
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MaaCrka.fpp
35. Naloga: Narisi diagram poteka, ki prebere dolzino stranice kvadrata in ga narise s pomocjo
zvezdic.
KvadratZvezdice.fpp
36. Naloga: Narisi diagram poteka, ki bo na podlagi vnesenega stevila vrstic izpisal stevila v
naslednji obliki (primer za5 vrstic):
12345
1234
123
12
1
Trikotnik.fpp ai StevilskiTrikotnik.fpp
37.Naloga: Primer: algoritem za racunanje telefonskih stroskov (ZNESEK), ¢e poznamo stevilo
porabljenih telefonskih impulzov (IMPULZI) in ceno posameznega impulza
(CENA); telefonska naro¢nina (NAROCNINA) je fiksna in ima vracunanih 100
impulzov.

Algoritem:

1. vnesi podatke: IMPULZI, CENA, NAROCNINA

2. CelMPULZI > 100 potem PRESEZEK « IMPULZI . 100
sicer PRESEZEK « 0

3. ZNESEK « NAROCNINA + PRESEZEK*CENA

4. izpisi: ZNESEK

Vhodni podatki: NAROCNINA, CENA, IMPULZ|
Izhodni podatki: ZNESEK

Impulzi.fpp

38. Naloga: Narisi diagram poteka za pretvorbo arabske stevilke v rimsko.
Algoritem za pretvorbo arabskih stevil v rimske
(-1,2-10,3-1,4-1V,5-V,6-VI 7-VI 8- VI, 9 - IX,

10 - X, 20 - XX, 30 - XXX, 40 - XL, 50 - L, 60 - LX, 90 - XC,
100 - C... 400 - CD, 500 - D, 900 - CM, 1000 -M)
Rimska v2.fpp ai Rimska.fpp

39. Naloga: Narisi diagram poteka ki preveri, ¢e vnesena celostevilcna vrednost lahko
predstavlja petisko stevilo (petisko stevilo lahko vsebuje le stevke od O do 4).

Petisko.fpp

40. Naloga: Narisi diagram poteka, ki prebere dve stevili. Zapisani na bosta v desetiski obliki,
vendar ng predstavljata dvojiski stevili. Algoritem naj izracuna vsoto prebranih
Stevil in jo izpise v obliki dvojiskegastevila

Dvojisko.fpp



